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Wykonawcy biorgcy
udziat w postepowaniu

Dotyczy postepowania o udzielenie zamowienia publicznego na ,,Sukcesywne dostawy odczynnikéw, parafiny,
formaliny, barwnikéw hematologicznych i drobnego sprzetu laboratoryjnego do Szpitali Pomorskich Sp. z o.o.
w 3 lokalizacjach

Szpitale Pomorskie Sp. z 0. 0. (dalej Zamawiajacy), na podstawie art. 135 ust. 2 oraz 137 ust. 1 ustawy z dnia 11
wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (t. j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z p6zn. zm.) udziela nastepujacych
odpowiedzi na pytania Wykonawcdow:

Pytanie nr 1 - dotyczy Pakiet 3. Poz. 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie parafiny bez DMSO? Zamawiajacy opisuje zawartosci DMSO
ponizej 1% czyli nieznaczng i nieistotng w kwestii plastynacji, ktérg zapewni jedynie wysokiej jakosci parafina,
czysta i odpowiednio filtrowana.

Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaoferowanie parafiny bez DMSO.

Pytanie nr 2 — dotyczy Pakiet 3. Poz. 3i 4

Czy zamawiajacy zgodzi sie na zaoferowanie ostrzy o kacie natarcia 35 st? Kazdy mikrotom posiada regulacje
statywu uchwytu ostrza przynajmniej o 10 stopni, przez co ograniczanie ofert do 34 st nie ma zadnego
funkcjonalnego uzasadnienia.

Odpowiedi: Zamawiajgcy wyraza zgode na ostrza o kacie natarcia 35st.

Pytanie nr 3 — dotyczy Pakiet 3. Poz. 5
Czy zamawiajacy przez 40 op ma na mysli 40 litréw w opakowaniach nie wiekszych niz 1 I?

Odpowiedi: Tak, Zamawiajacy traktuje 40 opakowan po 1 litrze jako taczne zamowienie 40l odczynnika,
z zastrzezeniem nie przekraczania objetosci pojedynczego opakowania powyzej 11.

Pytanie nr 4 — dotyczy Pakiet 5
Czy zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie odczynnika o pojemnosci 125 mi?

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane pojemnosci odczynnika.

Pytanie nr 5 — dotyczy Pakiet 6 poz. 3
Czy zamawiajacy zgodzi sig aby w pojemniku byto 10 ml formaliny?
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Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane pojemnosci odczynnika

Pytanie nr 6 — dotyczy Pakiet 6 poz. 4
Czy zamawiajacy zgodzi sig na zaoferowanie pojemnika 60 mi z 30 ml formaliny?

Odpowiedi: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane pojemnoséci odczynnika

Pytanie nr 7 — dotyczy Pakiet 6 poz. 5
Czy Zamawiajacy zgodzi sie na zaoeorwanie pojemnika 150 ml z 90 ml formaliny?

Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane pojemnosci odczynnika

WSZYSTKIE WPROWADZONE ZMIANY STAJA SIE INTEGRALNA CZESCIA SWZ | ZASTEPUJA LUB UZUPEENIAJA
ZAPISY SWZ W ODPOWIEDNIM ZAKRESIE.

Z powazaniem

Beata Martyn-Mrozowska
Przewodniczgca Komisji Przetargowej
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